



## **В Надыме двое жителей города Новый Уренгой признаны виновными в разбое и угоне автомобиля**

Собранные следственным отделом по г.Надым следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении двух жителей города Новый Уренгой, один из которых является несовершеннолетним. Они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ч.2 ст.162 УК РФ (разбой, совершенный группой лиц по предварительному сговору) и ч.1 ст.166 УК РФ (неправомерное завладение автомобилем).

Следствием и судом установлено, что 19 июня 2015 года в городе Новый Уренгой 17-летний юноша, обнаружив в квартире своих родственников ключи от принадлежащего им автомобиля, совершил угон автотранспортного средства, которое затем оставил на одной из улиц города. Затем, 17 августа 2015 года он предложил своему совершеннолетнему приятелю угнать чужой автомобиль, чтобы затем разобрать его на запчасти и продать. С этой целью они подыскали автомобиль под управлением водителя, который в силу своего престарелого возраста и физического состояния, не сможет оказать активного сопротивления, и поехали в направлении поселка Пангоды. По пути следования злоумышленники напали на водителя и, согласно распределенных заранее ролей, несовершеннолетний юноша накинул шарф на шею пожилому человеку и стал его душить. Водителю удалось оказать сопротивление и покинуть салон автомобиля, но обвиняемые догнали его и нанесли множественные удары ногами и руками по различным частям тела. Бросив избитого водителя, они забрали его выручку 1300 рублей и сотовый телефон, а затем, завладев автомобилем, скрылись с места происшествия. Задержали обвиняемых сотрудники полиции в поселке Пангоды.

В ходе предварительного следствия были установлены и допрошены 25 свидетелей обвинения, проведены судебно-медицинские экспертизы. Обвиняемые свою вину признали.

Приговором суда несовершеннолетнему назначено наказание в виде 2 лет 8 месяцев лишения свободы, его приятелю – 3 года 2 месяца. Местом отбывания наказания суд определил колонию общего режима.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ямало-Ненецкому автономному округу

---

18 Июля 2016

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1054452>